

News letter



Get Smart

Newsletter GetSmart no. 25

Pevně věříme, že se vám v pár dnech nezaváží mozkové závity a že i v letních měsících prahnete po novinkách z oblasti vědy, výzkumu a inovací v Plzeňském kraji. Pokud máte startup, můžete se přihlásit do podzimního kola inkubačního programu. A pokud ne, nechte se inspirovat a začněte se například do rozhovoru s marketingovým expertem Tomášem Avratem nebo do mnoha úspěšných chytrých hlav, kterých máme v regionu požehnaně. Čeká nás také plno zajímavých akcí, je na co se těšit!

Přijměte čtení a GetSmart!

Výzva

Inkubační program přijme přihlášky do podzimního kola

Nestihli jste se přihlásit do jarní výzvy inkubačního programu a získat tak podporu města Plzně pro svůj startup? Využijte podzimní kolo dotačního programu Inkubace firem, který odpítoval Plzeňský kraj, a zašlete přihlášku v období od 17.7. do 13.8.

[Číst článek](#)

Událo se

Jednání platformy Lidské zdroje pro VAVAI

Co přineslo červnové setkání Platformy Lidské zdroje pro oblast VaVal a co zajímavého zaznělo v debatě tří desítek účastníků mj. o podpoře nadaných studentů, spolupráci škol a firem i potřebě rozvoje kompetencí pro trh práce?

[Číst článek](#)

Aktualita

Praha brzy začne testovat svůj první vodíkový autobus z Plzně

K udržitelnosti městské hromadné dopravy v Praze brzy přispějí vodíkové hydrobusy z Plzně z dílny Škoda Electric, které spojují výhody elektrobuse a tradičního dieselového pohonu. Jaké vlastnosti to jsou?

[Číst článek](#)

Rozhovor

Tomáš Avrat

Marketingový konzultant Tomáš Avrat se zaměřuje na firemní branding a zlepšování reputace místa. V současnosti působí v Moravskoslezském inovačním centru s cílem zvýšit atraktivitu Ostravy a Moravskoslezského kraje. Co by poradil Plzeňskému kraji a Plzni, ve které nedávno prezentoval na téma „Jak na inovační ekosystém“?

[Číst rozhovor](#)

Aktualita

Jak se daří mladým firmám v inkubačním programu?

Třetí ročník inkubačního programu, který pomáhá rozjet podnikání čtveřici mladých firem z Plzeňského kraje, odstartoval v březnu. Kam se od té doby účastníci programu posunuli a na co se zaměřili?

[Číst článek](#)

Úspěch

Odborníci z FAV ZČU obdrželi ocenění Best Paper Award

Odborníci z Fakulty aplikovaných věd Západočeské univerzity v Plzni obdrželi ocenění Best Paper Award za software, který je ve světovém měřítku originální a profesor Miloš Schlegel a student doktorského studijního programu Michal Brabec z katedry kybernetiky doufají, že bude celosvětově používán.

[Číst článek](#)

Úspěch

Plzeňský student uspěl v mezinárodní soutěži mikromobility

Student Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara Západočeské univerzity v Plzni Ondřej Adamec obsadil třetí příčku v ENVO Next Move – designérské soutěži pořádané kanadskou společností ENVO Drive, jejímž cílem je navrhnout novou generaci udržitelné osobní dopravy. Mezinárodní soutěže se zúčastnilo 382 designérů z 34 zemí.

[Číst článek](#)

Aktualita

Když článek píše chatbot chatGPT

Opravdu umělé inteligence přebírá kontrolu nad světem? Začtěte se do našeho článku na téma "Plzeňský kraj a inovace a technologie", napsaném chatbotem chatGPT a posuďte sami.

[Číst článek](#)

Video

PechaKucha Night Plzeň Science: Milena Králíčková

Listopadová PechaKucha Night Plzeň byla věnována vědě. Nemohli jste na tomto inspirativním večeru být? Pak si pusťte jednotlivá vystoupení deseti zajímavých řečníků ze záznamu. Tentokrát můžete kliknout na prezentaci Mileny Králíčkové, strakonické rodačky, lékařky, vysokoškolské pedagožky, profesorky histologie a embryologie a od února 2022 také historicky první rektorky Univerzity Karlovy.

Naše další videa najdete na [Facebooku](#) nebo [YouTube](#) profilu GetSmart.

Pozvánka

Na prohlídku TechToweru

Zajímá vás, jak vypadá jedno z nejmodernějších vědeckotechnických center u nás? Pro velký zájem opět pořádají komentované prohlídky. A pokud by byl náhodou červencový termín plný (19. 7. od 16 hodin), zkuste ten srpnový (16. 8. od 16 hodin), záříjový....

[Číst článek](#)

Pozvánka

Dny AI v Plzni

Plzeň se na podzim stane jedním ze čtyř českých měst, která budou patřit umělé inteligenci. Dny AI se v Plzni uskuteční v týdnu od 16. do 22. října 2023. Svým programem se zaměří jak na odbornou, tak širokou veřejnost.

[Číst článek](#)

Pozvánka

Přednáška "Co dělají Češi v kosmu?"

Kdy budeme mít astronauta z Česka? Dělají se v Plzni kosmické sondy a jaké družice máme na oběžné dráze? Nenechte si ujít další díl ze série přednášek o tom, jak to chodí v kosmu. Organizuje je spolek Zestínu vždy poslední čtvrtek v měsíci od 19:00.

[Číst článek](#)

Nakonec

GetSmart na lehátku i pod stanem

Ať už trávíte volné dny kdekoli, nezapomínejte, že inovativní myšlenky se rodí i pod stanem, na pláži u moře nebo na výšlapu v horách. I tam si můžete přečíst náš newsletter, dozvědět se spoustu zajímavostí a zjistit, jaké zajímavé akce se kde konají. Třeba se tam potkáme. A pokud ne, tak na přečtenou a GetSmart!

Budeme rádi, stanete-li se součástí naší komunity. Sledujte nás na [webu](#), [Facebooku](#) nebo [Linkedin](#)

Spolufinancováno
Evropskou unií

Realizováno v rámci projektu Smart Akcelérátor Plzeňského kraje III.

Want to change how you receive these emails?
You can update your preferences or unsubscribe from this list.